

SZABADSÁG

The oldest established and largest Hungarian paper in the United States

Published daily by The Szabadsag Printing & Publishing Co. (An Ohio Corporation, B. K. Cserna, President; Dr. Andrew Cserna, Sec'y-Treas.)

700-702 Huron Road (P. O. Box 171) Cleveland, O. Telephone: Bell: Main 3586, Cuy. Central 1231.

ELŐFIZETÉSI ÁR: Az Egyesült Államokban és Kanadában egész évre: \$6.00, fél évre: \$3.00. Kifizetés: egész évre: \$6.00, fél évre: \$3.00. — SUBSCRIPTION RATES: United States and Canada one year: \$6.00, half year: \$3.00. — Foreign countries: one year: \$8.00, half year: \$4.00. — Cleveland one year: \$8.00, half year: \$4.00.

Entered at the Post Office Cleveland, O. and admitted for Transmission through the mails as Second Class Matter.

New York irodánk címe: Room 603 Tribune Bldg., 154 Nassau St., New York

Pénz és politika

Borah szenátor a pénz túltengés szerepe ellen.

Megindult utjára az első komoly elnökválasztási botrány. Az elmúlt héten az a vád hangzott el a nyilvánosság előtt, hogy Leonard Wood hívei óriási összegekkel "feksznek" bele az előválasztásokba, hogy mindenáron megszerezzék a republikánus nemzeti konvenció többségét jelöltjüknek.

A leleplezésnek nyomán támadt botrány utat talált már az Egyesült Államok legfelsőbb törvényhozási szervezetébe, a szenátusba is. Borah szenátor, aki mint a progresszív elemek egyik legtehetségesebb vezetője, Johnson szenátor elnöklölése mellett harcol, komolyan sikraszállt a sokat szellőztetett "politikai vásár" ügyében.

Borah szenátor a szenátus nyílt ülésén megtámadta a Wood féle jelölési mozgalmat és törvényjavaslattal nyújtott be, mely szigorúan megszabná, hogy egyetlen elnökjelöltre sem köthető el nagyobb összeg az előválasztások idején, mint államként 10.000 dollár. Ez az összeg is meglehetősen tekintélyes, ha tekintetbe vesszük, hogy 48 állam választja az elnököt, és így csaknem egy félmilliárd dollár lenne a jelölés törvényes költsége. Borah szenátor azt követeli, hogy a választási kasszákat szigorúan ellenőrizni kelljen a nyilvánosság előtt és mutassák ki, milyen alapon és kiktől kapták a költségekre szolgáló pénzeket.

A harcos táborhoz tartozik Kenyon szenátor is, aki ugyancsak indítványra készült a szenátusban, és azt követeli, hogy rendelje el a törvényhozás a vizsgálatot, az eddigi "kampány alak" ügyében.

Moses szenátor, Wood tábornok Washingtoni menedzsera a legerősebben kijelentette, hogy az előválasztási harcokra nem fordított semmiféle tisztességtelen pénzt a mozgalom intézésére.

Borah szenátor demokrata elnökjelölt ellen is felszólalt és most a demokraták azt követelik, bizonyítsa be, hogy hol és ki költött el nagy pénzeket a demokratapárt elnökjelöltjei mellett. Borah kijelentette, hogy rövidesen a nyilvánosság elé terjeszti bizonyítékait ebben az ügyben.

Wilson elnök harmadszori jelölése is szóba került a vitában és demokrata oldalról olyan kijelentések történtek, hogy melyik csak szóba sem került volna formában a harmadszori jelölés kérdése.

Borah szenátor röviden megindokolta törvényjavaslataát és kijelentette, hogy "esztenők óta óriási arányokban növekedt a parasztság helyzete rendezése is. A bolsheviks ezen a téren igen keveset tudtak előrehaladni. Manapság az orosz parasztság roppant tömegei nincsenek a hátuk mögött. Oroszországban is nyilvánvaló az az igazság, hogy a bolshevizmussal a városnak a termete, nem a falu. Lenin, aki a proletár forradalmat marxista alapon kívánta rendezni, rendszer nélkül bánt eleinte a földkérdéssel. Eleinte egyszerűen megengedte a parasztságnak, hogy vegye el magának a mit tud. Mindaddig nem is törődtek a földmivesséssel, amíg csak a városokban az éhség fel nem ütötte a fejét. Ekkor a parasztság segítségére apelláltak, azok azonban ezt megtagadták s amikor rekviráló csapatokat küldtek a falvakba, ellenségeskedések törték ki. Hamar magára kellett hagyni magát a falu népét s azóta a kormány nagyon óvatosan mer csak ehhez a kérdéshez nyulni. Lenin maga is beismeri, hogy a földmivessé nem csak hosszú idő alatt lehet majd meggyőzni arról, hogy az igaz kommunizmust többre becsülje a magántulajdon rendszerénél.

A ROKKANTAK FÖLDJE

Az mondják, mikor a harctéren ömlött vérem, Tiz holdnyi örökség lesz valaha béréim. Tiz arasz is jó lesz, gondolám magamban, Korántsem gyanítva, milyen igazam van: Oh, ha megtaláltok egykor az útfelén. Adjatok egy szűk sirt házám szent földjében. (Arany János.)

Majdnem minden nagy háborúban földet ígértek a harcok katonáknak, hogy bátorságukat és kitartásukat fokozzák. Arany János híres "Koldusének" e is bizonyítja, hogy ezt az ígéretet nem szokták megtartani. Mert amikor a háború elmúlt akkor már nincsen szükség a katonák lelkesedésére és kitartására.

A mostani háború (magyar katonáinak is ígérték földet azok, akik belesodortak bennünket a háborúba. Ezt az ígéretet be akarta váltani a Károlyi-féle népköztársaság, de közébejött a proletárdiktatura, amelynek gazdasági rendszere megakadályozta a nagy ígéret teljesülését. A rokkant katonák tízezeréig pedig itt állanak, csekély pénzbeli járulékaikra utalva és ha nem tudnak rajtuk gyökeresen segíteni, akkor nekik sem marad más hátra, mint Arany János rokkantjainak: tiz arasznyi földet kérhetnek, ahol kipihenhetik szenvedéseiket és nyomorságukat.

Azzal legyünk tisztában, hogy a mindenképpen megnyomorított Magyarországnak nem lesz képes a maga rokkant katonáinak olyan járadékot fizetni, amelyből azok megélhetnek. Ezért arra kell törekedni — amit különben az illetékesek eleintől fogva hirdettek, de megvalósítani csak nagyon csekély mértékben tudtak, — hogy minél több rokkant visszavesszünk a termelő munkához és ezen a módon iparkodjunk megélhetésüket biztosítani. Ha a csak részben rokkant nagy tömegeire nézve ez sikerülni fog, ha ezek nemcsak fogyasztók, hanem termelők is lesznek, akkor az állam annál határozottabban támogathatja majd a teljesen munkaképteleneket.

A rokkantak állandó és nemzetgazdasági tekintetben értékes foglalkoztatására elsősorban a mezőgazdaság kínálkozik. Egyrészt azért, mert javarészből ebből a foglalkozásból került a lövészárokba, tehát rendelkezik bizonyos mértékű szakértelemmel; másrészt, mert ezen a téren van meg leginkább a lehetőség arra, hogy a rokkantak önálló termelők legyenek, saját üzemükben dolgozhassanak és így kiküldjék azokat a nagy hátrányokat, amelyek az ép munkásnál csekélyebb értékű munkát idegen üzemekben érik.

Ezt a kérdést sürögésen és mindenesetre a további már nem halogatható földreform-programmal kapcsolatban kell megoldani. Ezzel nem azt akarjuk mondani, hogy a földreform a rokkantkérdés szempontjából kezelhető össze arra a célra, hogy tessék, hanem csak azt, hogy ennél a nagy reformnál a rokkantkérdés is erősen figyelembe véendő.

Véleményünk szerint a rokkantak számára elsősorban olyan területeket kellene kisorsolnunk, amelyek minőségükkel és földrajzi helyzetükkel fogva konyhakertészetre vagy gyümölcskertészetre alkalmasak. Tehát olyan területeket; amelyek közel vannak valamely nagyobb városnak vagy legalább jó közlekedési vonalnak mentén feküsznek és öntözőművekkel könnyen elláthatók. Egy parasztság, amely a mezőgazdaságban és tíz ember kijelentette, hajlandók külön-külön 100.000 dollárral hozzájárulni a kampány-alaphoz. Borah megállapította, hogy az összes nagyszívű adományozók nagy pénzügyi és ipari érdeklőségek vezére.

Wood tábornoknak, Lowdennek és minden jelöltnek kötelessége, hogy nyilvánosságra hozza, kik azok, akik pénzzel támogatják őket és milyen összegekkel.

A South Dakota-i előválasztáson minden szavazat 10 dollárba került és Wood tábornok 29.000, Lowden 23.000 szavazatot nyert. "Itt az ideje, hogy ezt az Augiásis istállót kitisztítsuk", — mondotta Borah. A törvényjavaslattal felett rövidesen dönt a szenátus, és egész Amerika népe nagy érdeklődéssel várja most a szigorú szenátor bizonyítékait.

BANKUTALVÁNY avagy PÉNZKÜLDÉS

Magyarország bármely részébe a legolcsóbb napi árfolyam mellett. Gyors, pontos és biztos kifizetés. Raktáron tartjuk a törvényes két kézpénz koronákat 100 és 1000 koronás bankjegyekben. — Ha

NINCS UTLEVELE

írjon azonnal hozzánk és mi megszerezük azt Önnek, ugyiszintén adógyűjté elintézzük.

MAGYAROKNAK ALKALMAS HAJÓKI! Irjon, vagy jöjjön személyesen alantl címre: J. Herzog & Co. 534 W. North Ave., Chicago, Ill. Telefon: Diversey 5428.

Betegek figyelmébe

Orvosi tanács ingyen. Minden beteg leltári adatokhoz ingyen. Minden beteg leltári adatokhoz ingyen. Minden beteg leltári adatokhoz ingyen.

FONTOS ÉRTELÉS

Irj. Fekete József, Fekete és Fia Bankháznál, belváros. Ki jelenleg az óházában élők és csak is minden nagyobb előrelépés bankban van érinkezésben, azon távirati értesítést küldött, hogy felelőtlenségek esakia a legnem szűrt területekre fogadjunk el pénzküldeményeket. Csecho-Slovákia az átutalás határozottan biztos. Hajógyéket minden vonalra eladunk, utlevelet beszerünk bármennyű közlegyjői okiratokat elkészítünk. Forduljon tehát mindenki bizalommal.

FEKETE ÉS FIA BANKHAZHOZ

1957 Grand Avenue, TELEPHONE: SEELY 3968 Chicago, Ill. Burns Office; FÉKETE ÉS KASSAY 9328 Cottage Grove Ave. TELEPHONE: BURNSIDE 119 h c

Ér két centet az egészsége?

Ha gyomor vagy veséjában, székrekedésben, étvágytalanságban, fejfájásban, reumatizmusban, emésztési zavarokban, álmatlanságban, általános testi gyengeségben szenved, hát a dereka fáj, reggel fáradtan ébred, vére tisztátalan, arca pattanásos, az ezer és ezer hálás gyógyult beteg által ajánlott és természet anyánk kertjében esoben és napfényben termelt legjobb gyógy-növényekből készült.

JUVITO

gyors és biztos segítséget fog Önnek nyújtani. Ha gyógyszeresze a kifogyott volna, bőle, szivesen küldünk Önnek egy doboz egy dollár és 4 centért, három doboz \$2.62-ért vagy hat doboz \$5.24-ért. Küldjön kézpénzt, money vagy express ordert. Teljes három napra elegendő próba dobozot mindenkinél teljesen ingyen küldünk, ha ír érte. JUVITO LABORATORY SOUTH HILLS BRANCH 8, PITTSBURGH, PA.

MINDENKI TUDJA

ÖN IS TUDJA de azért megismételjük.

HA pénzt akar küldeni az óházába, küldje általunk, mert mi legolcsóbban küldjük, leggyorsabban átutaljuk és legpontosabban kifizetjük a mindenkorl törvényes forgalmi kézpénzben.

HA gyors segítséget akar küldeni, tegye általunk, mert mi 2 dollár 50 centért kábel útján átutaljuk a pénzt.

HA pénzt hazai bankban kívánja elhelyezni, helyeztesse el általunk, mert mi leghamarabb szerezzük meg a nevére kiállított kamatozó betétkönyvet.

HA megtakarított pénze van, ne tartsa odahaza, hanem küldje be hozzánk, mint bankbetétet, mert mi híven megőrizzük és betétje után kamatot is fizetünk.

HA az óházában peres ügye van, az okmányokat állíttassa ki általunk, mert mi megszerezük a szükséges konzuli hitelesítéseket.

HA közlegyjői okiratra van szüksége, forduljon hozzánk, mert mi pontosan és lelkiismeretesen állítjuk ki a közlegyjői okiratokat.

HA utazni akar, vegye nálunk hajóegyét, mert mi a hajóstársaság eredeti árait számítottuk és az utazáshoz szükséges összes okmányokat megszerez- zük.

HA ki akarja hozatni valamelyik közeli rokonát, írjon nekünk, mert mi a kívánt okmányokat elkészítjük.

HA bármely ügyben tanácsra vagy felvilágosításra van szüksége, forduljon bizalommal hozzánk, mert bennünk még senki sem csalódott.

Németh Állami Bank

NÉMETH JANOS, elnök. Főzetlet: 10 East 22nd St. Fióketlet: 1597 Second Ave. A Bankpalotában Corner 83rd St. NEW YORK CITY.

LEVELEK ERKEZTEK AZ Ó-HAZABÓL,

hogy az általunk küldött CSOMAGOKAT RENDBEN MEGKAPTA: Magyarországon, Csechoslovákiaiban, Jugoszláviában, Horvátországban, Galicában és Romániában, amiket Youngstown, O., East Youngtown, O., Struthers, O.-ból küldtek haza: Ifj. Reho István, Ivan Juhász János, Mitro György, Ondolcs Mihály, Mihalko István, Mihal Welky, Iwanchyk Wasyli, Humanyik János, Popagayk Mike és Mrs. Doubner Katherine. A sok közül csak ezt a 10 nevet soroltuk fel, hogy azok, akik árjegyzéket kerestek nálunk, forduljanak hozzánk bizalom-ossal, és csomagjainkat is meg fogják kapni az óházában, a mit ezeket megkapják. MI BIZTOSITVA küldünk el minden csomagot és GARANCIÁT VÁLLALUNK ERTE. Árjegyzéket és Utasítást ingyen küldünk. Irjon e címre: European Express & Mail Order House 276 E. Federal Street, Youngstown, O.

HIRDESSEN A "SZABADSÁGban"

MOST ERKEZETT TÖBB VASUTI VAGGONNAL SZARAZ MAZSOLA SZÖLLŐ ÉS SZARAZ SZILVA. Fekete száraz szőlő, fontja 28 cent; Apró mag nélküli szultána, fontja 27 1/2 cent; Angredet szőlő fontja 27 cent; One ground muskotály, fontja 27 cent; Two ground muskotály, fontja 30 cent; Szaraz nagy szemű szilva, fontja 20 cent. Ezek az árak 25 fontos boxokban kaphatók. A fenti árak csak tíz napig érvényesek, tehát küldje be rendelését azonnal a pénztel egyetemben. Irjon magyarul, mert magyarok vagyunk. A youngstowniaknak két trakkunk szállítja ki a házhoz az árut. Cím a következő: LIBERTY RAISIN CO. 220 WEST BOARDMAN ST. YOUNGSTOWN, OHIO. Telephone, Automatic 75485

ELLENTÉTEK A BANYÁSZIPARBAN

Egyesek munkabeszüntetését jósolnak április elsejére. A keményzár: dolgában is fessült a helyzet.

Gyors béregyezés nem remélhető.

Mint Peoriából, Ill. jelentik, Frank Farrington, az illinoisi bányászunio elnöke azt a kijelentést tette, hogy az ottani szénbányákba minden bizonynyal meg fog szünni a munka április elsejével. Sztrájk nem lesz ugyan szerinte, hanem csak rövidebb, vagy hosszabb ideig tartó munkaszünetelés, mert a jelenlegi szerződés lejártával, lehetetlen lesz a munkásokat munkában tartani.

A kansasi unio elnöke viszont azt a kijelentést tette, hogy az ottani bányások beszüntetik ugyan a munkát április elsején, azonban csakis azért, hogy a nyolc órás munkanapot megújítsák. Szerinte a kansasi bányások sztrájkja később fog kezdődni, valamikor április elején.

Az indianai bányások vezére ezzel szemben kerekén azt jelentette ki, hogy az ottani bányászok folytatni fogja a munkát, mert semmi indokát sem látja a munkabeszüntetésnek.

New Yorkból vett hír szerint a keményzárban bányák tulajdonosai nem hajlandók megadni a bányásoknak újabb bérkövetéseit.

A HADI SEBESÜLTEK SEGÍTÉSE.

WASHINGTON, márc. 28. — Cumming katonai főorvos a Kongresszust arra kérte, hogy a világháborúban megbetegedett vagy megsebesült katonák és tengerészek gyógyítására gondoskodjon a szövetség 8 millió 800 ezer dollárt. Ezeknek a betegeknek eddigi kezelése és gondozása a főorvos kiutazásai szerint 18 millió 300 ezer dollárba került.

ODESSZA UKRÁN KÉZEN.

PARIS, márc. 28. — Odessza, Oroszországnak fontos Fekete tengeri kikötővárosa, az ukránok kezére került. Az ukrán csapatok Pavlenko generális vezetésével foglalták el a várost az oroszoktól. Pavlenko tábornok főparancsnoka az ukrániai nemzeti hadseregnek.

Feltűnően öltözködnek a nők.

Azokat a nőket, akik feltűnően öltözködnek, nem engedik be a templomba.

MOBILE, Ala., márc. 28. — J. W. Shaw, new orleansi érsek egy levélben annak a véleményének adott kifejezést, hogy azokat a nőket, akik a legutolsó divat szerint öltözködnek, tekintettel arra, hogy ez a legújabb divat erkölostelen és megbotránkosztató — nem lenne szabad beereszteni az Isten Házába. Az érsek a leveleiben többek között a következőket mondja.

"A modern nő ruhaviseletben a szemérem legelenyebb szabályainak a megsértése feltűnő és utálatos. A divat realitása azoknak a férfiaknak a szívében, akik már majdnem egy lovag szemével tekintettek a nőre, mintegy földöntúli, misztikus alakot kreálva belőle, kezdi teljesen kioltni ezt a felfogást.

Oh, mily saágyen és keserűség, hogy a katólikus nők, anyák és leányok, szolgáló alázattal hódolnak a szemérmetlen divatnak! Sokan közülök annyira meghódoltak ennek az átkos szellemnek, hogy nem restelik ilyen ruházatban bevonulni a szentek szentjébe, nem restelik ilyen gunyában megközelíteni a szent asztalt, igen, olyan gunyában, amelynek látása arra kényszeríti az angyalokat, hogy a szegény pirjában égő arcukat elfedjék szárnyakkal.

Sokáig küzdöttünk magunkkal, lelkiismeretünkkel, kikérgessük-e ezeket a nőket az Isten Házából? És arra a meggyőződésre jutottunk, ezt kell tennünk, hiszen ezeknek a nőknek a jelenlétét a földön egy pillanatig se volna szabad megtűrnü!"

Hensch's Food az anyatej helyettese.

A csecsemők igen szeretik. Amikor a csecsemők könnyen ingerülnek, sirnak, ha gyomruk képtelen az étel megtartására és emésztésére, akkor az annak a jele, hogy az étel, amit kapnak vagy elégetlen, vagy pedig nem tartalmaz elegendő tápanyagot. Az anyatej a legjobb, amivel a csecsemőt táplálni lehet. Azonban ha nincs elegendő anyatej, úgy az anyatej helyettesítője, Hensch's Food-ot kell a gyermeknek adni. Ennek ugyanolyan tartalma van, mint a anyatejnek, így a csecsemőt erőssé és vért gazdaggá teszi. A gyermek gyomra könnyen emésztí meg.

Nyegen év óta clevelandi anyák nagy sikerrel használják Hensch's Food-ot. Sok orvos is ajánlja betegeinek. Háromféle csomagban kapható a gyógyszerárúban. The Hensch Food Co. Cleveland, O.

A BOLSHEVIKÉK HÁTRA SZORITJÁK A LENGYELEKET

A lengyel kabinet elment. Kült Varsóból Brombergbe. — Denikine utolsó erődítménye is elesett.

Az ukránok elfoglalták már Odesszát.

LONDON, márc. 28. — Az Exchange Telegraph Co.-hoz érkezett hírek arról számolnak be, hogy a lengyel kormány Varsóból elmentekült Brombergbe, lengyel Posenbe. A hirt egy Berlinből érkezett távirat is megerősíti.

Az Associated Press varsói levelezője az utolsó huszonégy óra alatt több táviratot is küldött Londonba, de ezek egyike se sejt említtést arról, hogy a lengyel kormány elhagyta volna a várost.

Dél Oroszországban Novorossik, amely Denikine tábornok utolsó menedékhelye volt, elesett, a bolshevikék bevonultak oda. A mint egy Moszkvából érkezett drótnélküli távirat jelentette.

Egy Moszkvából érkezett drótnélküli távirat többek között a következőket jelenti Londonba.

"Kholmokaja elfoglalása alkalmával több, mint ezer hadifoglyot ejtettünk, sok ágyut és gépfegyvert zsákmányoltunk. Smolenskaja mellett két ezred kozák csatlakozott hozzánk. A hadifoglyokat nagyrészen azok az utolsó huszonégy óra alatt pártoltak át hozzánk.

Grosnyba március huszonegyedikén vonultunk be. Az olajforrásoknak semmi bajuk sem történt."

Az ukránok elfoglalták Odesszát.

PARIS, márc. 28. — A Párisban levő ukrán misszióhoz érkezett híradás szerint Pavlenko tábornok vezetése alatt az ukrán nemzeti hadsereg elfoglalta Odesszát, a Fekete tenger partján levő fontos kikötőt.

VARSO, márc. 28. — Az itt kiadott hivatalos jelentés beismeri, hogy az orosz bolshevik hadsereg egy kétszázötven mérföld hosszú hadvonalon, Pinski és Moir között megtámadta a lengyel hadsereget s hogy a bolshevikök a Slutch folyó mentén több kisebb várost elfoglaltak.

Az ellenség — mondja a lengyel hivatalos jelentés — nem volt képes arra mindeddig, hogy átkeljen a Slutch folyón.

Lüthche városát tegnap a bolshevikék nagyon erősen támadták, főleg a tüzségük volt nagyon aktív. A város felett állandóan keringtek a bolshevik repülőgépek és dobták le a városra a bombákat.

WASHINGTON, márc. 28. — Ide érkezett hivatalos jellegű hírek arról számolnak be, hogy a szövlet kormány Oroszországban négy munkáshadosztályt mozgósított. A négy hadosztály Petrográdban, a Don mentén, Ukrajnában és Szibériában van.

Hoovernek nincs kortes kasszája.

WASHINGTON, márc. 27. — Herbert Hoover válaszolt a vasuti uniók hivatalos lapjának arra a hozzá intézett kérdésére, hogy kortesalapja hogy áll? Hoover kijelentette, hogy kortesélokra semmiféle pénzzel nem rendelkezik s ezért azokról el sem számolhat.

Hoover egyidejűleg megismételte azt a korábbi kijelentését, hogy nem jelölt a konvencióra s hogy közhívatalt a maga részéről nem keres.

"Egy osonó klub kezdett mozogni az én jelölésem érdekében, írja Hoover. Nem tudom, hogy van-e pénzüik ilyen célra, de csak igen kevés lehet. Azt hiszem, hogy szivesen megmutatnék számadataikat bárkinek ebben a dologban bármikor."

"Mint polgár, mondotta Hoover, annak vagyok a barátja, hogy a kortespénzeket a legnagyobb nyilvánosság előtt kell kezelni s azoknak nagyságát erősen korlátozni kell."

Gondosan kiválasztott

Perfume COLGATE

Minden hölgy büszke arra a fajta parfümre, melyet használ és azt gondosan választja ki.

Florient (Keleti virágokból) Colgate & Co. gyártmánya, mely több parfümöt készít, mint bármely más létező társulat a világon és olyan illatu, amelyet legjobban kedvelnek.

Más Colgate parfümök: Gyöngyvirág, Orgona, Tea róza, Fehér róza, Ibolya

A Huvéti Ünnepekre kérjen az üzletben Florientet és másfajta Colgate parfümököt.

Colgate & Co. New York City.

NEM JÖHETNEK BE A NÉMET PÁPOK

WASHINGTON, márc. 27. — Pomerene szenátor tárgyalásokat folytatott Colby külügyminiszterrel avégett, hogy engednék meg annak a kilene német lelkipásztornak beocsátását az Egyesült Államokba, akik a methodista papok Des Moinesban tartandó nemzetközi konferenciáján szeretnének résztvenni.

Pomerene szenátor ebben a dologban ohioi lelkesek kérelmére jár közben. Egyes olyan országok képviselői, amelyek ellenséges viszonyban voltak Németországgal, megtagadták az esetleges utlevélké látmozását s ezért, mintegy felekezésképpen fordult a szenátor a külügyminiszterhez.

Németországból ez idő szerinti csak azoknak engedik meg a kijóvetelt, akiknek a kihozataltát itt lakó amerikai polgárfejek vagy gyermekek kívánják, hogy állandóan itt maradjanak.

A német sereg 12,000 ágyúval rendelkezik.

(Folyt. a 1. oldalról.)

sebb elem — és más szervezetteknek, amelyek radikális elveket vallanak, a vezetői mind ugyanazt a szólamot fujják, a nemzeti garda azonnali és teljes lefegyverzését, nagyon alapos lett a gyamu, hogy itt tulajdonképpen egy pontosan kidolgozott propagandáról van szó, amelynek a hadsereg lefegyverzése csak eszköz, a tulajdonképeni cél, hogy az általános forradalom számára ez által az utat meg lehessen tisztítani.

A két szocialista pártnak, a szakszervezetek végrehajtó bizottságának a képviselői, jelenti Wiegand, ülést tartottak, a melyen elhatározták, hogy a következő feltételeket terjesztik Ebert elé.

Mit követelnek a munkások?

1. Minden ellenforradalmi csapat azonnali lefegyverzése. Ami annyit jelent, hogy mind azokat a katonákat, akik a munkások ellen harcoltak, vagy harcolnak most is, meg kell fosztani a fegyvereitől.
2. Minden ilyen ellenforradalmi csapat tisztjét le kell tartóztatni és a tisztet bíróság elé kell állítani, amely bíróságnak munkások legyenek a tagjai.
3. Minden fegyvert, ami a polgári elem kezében van, azonnal el kell kobozni és azt a munkások tanácsának kell beszoolgáltatni.
4. Ugyanakkor a szervezett munkások között fegyvert kell szosztani.
5. Szervezett munkásokból álló védelmi hadsereget kell szervezni, amelynek élén szintén szervezett munkásokból álló vezérbizottság álljon.
6. A szervezett munkások hivjanak össze külön nemzetgyűlést.

MÁSPÉL MILLIO LÉGIPOSTARA.

WASHINGTON, márc. 27. — A szenátus legutóbb azzal az előterjesztéssel foglalkozott, hogy másfél millió dollárt utaljon ki a New York és San Francisco közötti légiposta fejlesztésére. A szavazást elhalasztották addig, amíg a posta ügyi költségvetésre kerül a sor.

Pomerene szenátor azt hozta fel, hogy mivel a légi postával csak kísérleteznek még, jobb volna, ha Alaska felé irányítanák ezt a közlekedést, mivel ez a vidék nagyon kiesik a fő közlekedési vonalokból amugy.

Az évek bizonyos részeiben Alaskában nincs is postaközlekedés.

Más szenátorok inkább a repülés technikájának fejlesztése érdekében vannak a javaslat mellett s nem kereskedelmi okokból.

MIVEL A Vass Gabor-téle vetőmagvak

bizonyultak a legjobbaknak Amerikában, tehát a saját érdekükben cselekszenek, akik csakis

Balínai káposztá.

Vass Gabor-téle vetőmagvakkal vetnek.

Nagy Képes Árjegyzéket kívánatra bárkinek szivesen küldünk mindennemű vetőmagvokról, valódi magyar szakekéről s más gazdasági és kertészeti eszközökről, faj baromfiakról és faiskolai termékekről. Cim:

Vass Gabor, magkereskedése

BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, OHIO

KISS EMIL

BANKAR

133, SECOND AVE. NEW YORK.

Huszonkét esztendő óta szabály bankházamban, hogy az érkezett levelekre ugyanaznap kell válaszolni, a beérkezett pénzekről szóló nyugtákat ugyanaznap kell a feleknek megküldeni, amely nap a levelek vagy pénzek beérkeztek.

ALASZOLNI a hozzám beérkezett levelekre, tanácsot adni a hozzám fordulóknak, a legkedvesebb foglalkozásaim egyike. Nem érkezett hozzám a huszonkét esztendő alatt olyan levél, a melyre azonnal, aznap a legszívesebb készséggel meg ne adtam volna a kívánt felvilágosítást. Ne restelkedjék: próbálja meg.

Ha Beteg

irjon a Vörös Kereszt Patikának és küldjön be 10 cent bélyeget, amiért kap egy 116 oldalas Orvosi Tanácsadó könyvet s minden felvilágosítást. Cim:

VÖRÖS KERESZT PATIKA

8901 Buckeye Road, Cleveland, Ohio

Naptár! Minden rendelő gyönyörű naptárt kap ajándékba.

Az ó-hazába elküldött és nem kézbesített pénzek

SZÁMTALAN levelet kapok az Egyesült Államok minden részéből honfitársaimtól, hogy azok a pénzek, melyeket az utóbbi 4 év alatt küldtek haza szeretettüknek Magyarorszába, soha kifizette nem lettek. Felhívatnak tehát mindazok, akik levelet kaptak hazáról, hogy a pénzt otthon meg nem kapták, lépjenek érintkezésbe New York állam bankfelügyelete alatt álló bankár és hajóügyű Zaro C. Henryvel, aki teljesen díjtalanul segítséget nyújt annak kitundakolása végett, hogy ezen pénzek hova lettek és haszál lehetséges, az illetők kezéhez visszajuttassa azokat.

New York állam bankfelügyelete alatt álló bankár és hajóügyű Zaro C. Henry, a legelőbb napi árfolyámmellett továbbít pénzeket az ó-hazába és teljes szavatosságot vállal arra nézve, hogy azok a legrövidebb időn belül kézbesítve lesznek otthon s ennek bizonyítékául igyekszik mielőbb megszerezni a címzett által sajátkezüleg aláírt postai nyugtát.

Ugyancsak a legelőbb napi árfolyamban utalványoz csekkeket a legmegbízhatóbb hazai bankokra Magyarország minden részébe.

Továbbá nagyon sok levelet kapok honfitársaimtól, akik arról panaszkodnak, hogy külföldre ügnyük után hajójegyet vásároltak hazautazás végett, akik 5—10 dollár, sőt még ennél is nagyobb összeget fizettek velük az utlevél megszerzéséért. Lelkiismeretem meg nem engedheti, hogy nyilvánosságra ne hozzam, miszerint az utlevél megszerzése még 2 dollárnál is kevesebbe kerül s óva intem honfitársaimat, hogy, amennyire csak lehet, Griekdeljen ezen ügnyüköktől, akik azon vannak, hogy mennél jobban kifosszák a hiszékeny embereket. Nekem van egy állandó megbízható alkalmazottam, aki csakis avval foglalkozik, hogy honfitársainnak segítségére legyen az utlevél megszerzésében.

Felhívom tehát mindazokat, akik haza szándékoznak utazni, forduljanak teljes információért hozzám.

A Zaro Bank-palota be van rendezve, a legnagyobb kényelemmel a hazavándorlók részére s ott szép tágas szobák állnak az utasok rendelkezésére, úgy, hogy azoknak felesleges akármilyen ronda boardingházakban lakták, ahol ki vannak téve annak, hogy a kocservesen összekuporgatott dollárjaikról kifosztják őket.

Bármilyen ügyes-bajos dolgokban forduljanak teljes bizalommal felvilágosításért

Záró C. Henri, Bankár

New York Állam bankfelügyelete alatt álló bankárhoz

39 Cooper Square Third Ave., Cor. 6th Street, New York City

The Zaro Bank Bldg.,

The State Bank

378 Grand St., New York

Amerikának egyik legnagyobb és legrégebb pénzintézete

Pénzt küld a világ minden részébe teljes bizottsággal. Pénzt vált a rendes napi áron.

Az óhazába utazóknak ingyen megad minden felvilágosítást. — Irhat hozzánk magyarul is.

Általában minden ügyes-bajos bankügyben teljes bizalommal fordulhat e pénzintézethez.

Keressen fel bennünket személyesen vagy irjon hozzánk az alanti címre:

The State Bank

378 Grand St., New York

CLEVELANDI HIREK

FÉLMILLIÓ DOLLÁROS ZSÁKMÁNY.

ISMÉT KIRABOLTAK NEHÁNY VASUTI KOCSIT A NEW YORK CENTRAL RENDEZŐ PÁLYAÚDVARÁN.

Allitól vasuti alkalmazottak és clevelandi üzletemberek is részesek a rablásban. — Szenzációs letartóztatások várhatók. — Hat hónap óta több, mint félmillió dollár ára zsákmányra tettek szert a vasuti rablók.

A New York Central és több más vasut rendezőpályaudvarán az elmúlt félyében elküvetett rablások alkalmával több, mint félmillió dollár becsült zsákmányra tettek szert a rablók, akiknek szervezett bandája több mint egy év óta garádálkodik Clevelandban.

Ebből a nagy zsákmányból vagy 100.000 dollár értékű megaláttak már a detektívek, akiknek nagy a reményük arra, hogy most már a banda tagjait hamarosan kézre kerítik.

Elfogtak már négy embert, akiket avval vádolnak, hogy részük volt a rablásokban. A detektívek szerint egész sereg vasuti alkalmazott és jó néhány clevelandi üzletember is van a szervezett rablóbandában.

Az elfogott négy ember közül három a New York Central vasut mozdonyvezetője. Kettőnek otthonában razzizált tartott a rendőrség s az alkalommal több mint 26.000 dollár ára lopott holmira akadtak.

A negyedik ember, aki nem a clevelandi, hanem a toledo-i börtönben van, avaral igyekszik megmenteni a börtört, hogy áruháza csapott fel. Megnevezte a banda több tagját és így le-

TOLVAJOK A MAGYAR NEGYEDBEN

Kellemetlen meglepetés érte a Mult esütörtökön Rigó Ferenc E. 79-ik utcai virágkereskedőt, aki az említett este az összes napi bevételével tért haza a 2811 Jay avéneui lakására s másnap reggel arra ébredt fel, hogy ruhája, amelyben a pénzét tartotta elült. A ruháját ugyan megtalálta a konyhában, amelyen a maeska helyezkedett kényelemben, de az abban volt 140 dollárnak csak hűlt helye volt.

Ugyanok Rigóék lakik Sassa Gyula Rigó Ferenc mostoha fia, aki a beszurán tolvaj otlittél reggel felfedezte, de nem keltette fel Rigót, hanem egyenesen bejelentette a rendőrségnek, mire reggel 7 órakor egy rendőr jelentkezett Rigóék lakásán, akit azonban az akkor felebredt Rigó Ferenc elküldött azzal, hogy nála semmi lopás nem történt. A szomorú valóságra csak akkor ébredt, amikor fel akart öltözökni, s ruháját a konyhában megtalálta, de a pénzének hűlt helye volt.

A tragédiának az a komikum, hogy Rigó Ferenc ágya felett két, töltött fegyver lóg állandóan, a feje alatt pedig egy revolver, hogy az esetleges beszurán tolvajokat elijesztesse.

Ugyanok betörés történt a mult szerdán újjai Bálint Gyula 2638 E. 89-ik utcai lakásán, ahol a beszurán nem igen fizette ki magát, mert Bálintné menekülnie kellett 25 cent zsákmányval. Az elriasztott tolvaj akkor a 2630 E. 89-ik utcai lakásba tört be, de ott sem juthatott semmire, mert kespznt nem talál és más érték ugyátszik értéktelen volt részére s nem vitte el.

MARGHILOMAN ELMONDJA A BUKARESTI BÉKEKÖTÉS TITKAIT.

Románia készületlenül ment a háborúba. — Azért kellett a központi hatalmakkal békét kötni. — A németek Bratiannu kiszolgáltatását követelték. — A volt miniszterelnök lakásán őriz a legfontosabb állami okiratokat.

A konzervatív-haladó párt vezetője a jasi fegyverszünet s különösen a bukaresti békeszerződés megkötése óta, a mikor azt a gúnynevet adta neki az utca: Mackensen barátja, teljesen háttérbe szorult a román politikában. Nem is szerepelt azóta Marghiloman, várta, hogy fordulnak a dolgok és megváltozik a hangulat. Bratiannu volt miniszterelnöknek két napig tartó hatalmas beszéde után Marghiloman is előkezeztetnek látta az időt, hogy igazolja multját.

— Mikor a háború kitört, — így kezdte Marghiloman — Románia szerződésben volt a központi hatalmakkal és ez a szerződés a román államférfiak kivétel nélkül Románia érdekében valónak tartották. En voltam az egyetlen, aki rámutattam, hogy a szerződés nem kötelez bennünket. Németország nem kényszerítheti Romániát, hogy a központi hatalmak oldalára beavatkozzék a háborúba. Nem mint meghívott vendégek vettünk részt a háborúban, hanem mint erős fegyvertársak. Ki volt az a román miniszter, aki beírta azzal, hogy az oroszok 300.000 szurony helyett csak 40.000 fegyverrel küldjenek a mi segítségünkért?

Turtukájánál kezdődött a mi vereségeink láncolata, az ellen-ség megszálította az olán földet és Bukarestet, Bratiannu kormányának büne volt, hogy fánk szakadtak a csapások Készületlenül mentünk a háborúba. Tizenöt nappal a haduzenet után az akkori hadügyminiszter felhívást intézett Románia néphez, hogy adjon ruhát és cipőt a hadseregnek! Nem esoda, hogy már

1917. decemberében a szövetségesek is kénytelenek voltak belátni, hogy Románia kimerült a háborúban. Ezért az entente megengedte a román kormányknak, hogy döntson legjobb befelátása szerint, anélkül, hogy szövetségségi jogait elvesztené. Ilyen helyzetben kapott Avareson táborunk felhatalmazást az előzetes béke megkötésére, bekövetkezett a jasi gyászos szerződés és utána a bukaresti béke. — Azonban a bukaresti békeszerződés Románia soha sem ratifikálta, mert az én kormányom minden kért megmozgott, hogy halálpóssa az aláírást és tette ezt abban az időben, mikor a német hadsereg diadalmának tetőpontján állott keleten és nyugaton egyaránt. — Hangsúlyoznom kell, — folytatta Marghiloman, — hogy

— Nem halgathatom el, — mondotta beszéde további során Marghiloman — hogy Bratiannu engem kormányommal együtt a legkínosabb helyzetbe hozott s Romániát majdnem végveszedelmbe döntötte azzal, hogy az állami levélár minden fontos okmányát lakásában tartogatta, sőt

— még ma is otthon őriz a legfontosabb államiratokat, mintha privát tulajdona volna. (Felkiáltások: Hallatlan!) Abban a válságos időben kormányom nem tudta, miféle szerződéseink vannak szövetségesekkel és sejteltünk sem volt arról, hogy az entente szerződésleg biztosította Románia területi épségét. Ha ezt idejkorán tudjuk, sokkal könnyebb lett volna a helyzetünk a köz-

— E szavaknál a kormányt támogató pártok padjairól élénk kiáltottak közbe: — Kicsoda? Bratiannu? Marghiloman elismolta a kérdés fölött s így folytatta: — Nagy volt az én gyászom, de elkövetkezett végre a szabadság, a szövetséges hadak mértéktelen léptekkel közeledtek a Dunához. És midőn Románia napja kezdett felragyogni, ellenségeim kiadták a jelszót, hogy senki, aki román hazafi, ne fogjon velem kezét. Távlatban hosszú politikai pályafutásom alatt, de hazám szolgálatán mindig, szívvel-lelkkel, becsületesen. Kevesen tudják rólam, hogy miáltal az ellenség taposata Románia megsebzett földjét,

— én mindig a német katonai vesztök ellen dolgoztam, mert a német hadvezetéség még a bukaresti békeszerződés aláírása után is alattomban a román dídszám és királyunk megfontására törekedett. En menttem meg a dídszámot s én voltam az, aki lehetővé tettem, hogy a meg nem szállott román területeken új hadsereg álljon talpra. Igazságtalanul vadt meg engem Bratiannu, mikor azt mondta, hogy őt Jasiban a tomlóc kapujáig kiserítették már, mert bizonyos okmányokat nem tudtam elkísérni. Azt válszódom önnök, Bratiannu ur, hogy hálával tartozik nekem, a miért nem jutott az ellenség kezére, mert én volt az első, a kinek kiszolgáltatását követelték. A német birodalom hatalmas akciók éppen úgy, mint most az entente, a háború végekének kiadatását követelték, első sorban, Take Jonescu és Bratiannu volt száka a németek szemében; de én nem engedtem, hogy bár csak egy hajuk szála meggörbüljön.

— Nem halgathatom el, — mondotta beszéde további során Marghiloman — hogy Bratiannu engem kormányommal együtt a legkínosabb helyzetbe hozott s Romániát majdnem végveszedelmbe döntötte azzal, hogy az állami levélár minden fontos okmányát lakásában tartogatta, sőt

— még ma is otthon őriz a legfontosabb államiratokat, mintha privát tulajdona volna. (Felkiáltások: Hallatlan!) Abban a válságos időben kormányom nem tudta, miféle szerződéseink vannak szövetségesekkel és sejteltünk sem volt arról, hogy az entente szerződésleg biztosította Románia területi épségét. Ha ezt idejkorán tudjuk, sokkal könnyebb lett volna a helyzetünk a köz-

AKI NEM AKAR EGY ÁGYBAN HALNI AZ OROSZLANNAL.

Érdekes esemény foglalkoztatja a san franciscói társaságot. Herbert E. Cole kijelentette, hogy nem hajlandó együtt élni a feleségével, ha az ágyába is magával viszi furesa játszótársát, "Tawny Pershinget", az oroszlánt. Az asszony kijelentette, hogy mindenképpen ragaszkodik hűségese házi állatjához és ha nem enged állapontjából szigorú férje, úgy kiroforommal kivégezi az oroszlánt és utána megöli magát.



Mrs. Herbert E. Cole és "Tawny Pershing" az oroszlánt.

Advertisement for Colgate's Ribbon Dental Cream, featuring an illustration of a child brushing their teeth and a box of the product. Text includes 'Gyermekek szeretik az ízet' and 'MINDEN GYERMEK'.

SEMMÉRE DOBOTT KAPOSZTA. 200 hordó káposztát kobozott el a hatóság s a szemétre hányta. Kétszáz hordó káposzta érkezett az egyik clevelandi fűszerárúházh címére egy new yorki bizonyos osztól, de a hatóság közegészségi okból zár alá vette, s a moslégyirtó állomás kiirtotta mind a 200 hordót. Csak beszéde végén tért át Marghiloman a jelenlegi kormány expozéjára és mint a konzervatív párt vezetője bejelentette, hogy bár nagy hibát követett el a st. germaini békeszerződés aláírását halogatni, az entente ultimátumra ingerelni, de mivel a Vajda-Vojvod-kormánytól Románia gazdasági talpraállását reméli, a konzervatív támogatni fogják a mostani kabinetet.

Advertisement for The Woodland Avenue Bank, listing various currencies and exchange rates. Text includes 'THE WOODLAND AVENUE BANK' and 'BUCKEYE ROAD ÉS EAST 89th STREET, CLEVELAND, O.'

Advertisement for Franck Cikoriát, a coffee product. Text includes 'A Kellemes és Lágú Izt' and 'Tökéletes Kávét'.

Advertisement for Morris, a clothing store. Text includes 'Morris' and '129 Greenwich'.

JÓTEKONYCÉLU HANGVERSENY.

A Magyar Nők Dollár Klubja április 5-én este hangversenyvel egybekötött táncmulatságot rendez a Moose Hallban a magyarországi nyomor enyhítésére.

A Clevelandi Magyar Nők Dollár Klubja példát mutat az amerikai magyar nőgyökeleknek, hogy mint kell a magyarországi éhez gyermekek és a szériai hadifoglyok ügyében fáradozni. A gyűlés nagy munkájában való résztvevésen kívül egymástól rendez az estét, mulatságokat a nemes célokra.

Legközelebb április 5-én hoz össze jó pár száz dollárt egy magyarszábas hangverseny rendezésével. Az estély programját már kidolgozták s rövidesen nyilvánosságra is hozzák. Legtöb-

FELBESZAKADT TÁRGYALÁS

A szinészleány gyilkosának vég-tárgyalása félbeszakadt. — Vád-lót nyavalytörést kapott a tárgyaló tereben. — A bíró elbocsátotta az esküdteket, s elrendelte vádlotnak idegkór-házba szállítását.

Frank W. White, a haretérről begeh hazafért katona büntetésében, aki Frances Altman Stockwell new yorki szinészleány meggyilkolásával van vádolva, el kellett halasztani állandó felgyógyulásáig a büntetés eljárást, mert a tárgyalás folyamán epileptikus rohamok fogták el a vádlott ifjut, aki a nyavalytörés rémes betegségét valóságos borzalmat ebesztő alakban mutatta be az esküdttörésnek. Minthogy büntető üldözéséről s súlyos beteg ifjúnak egyelőre szó sem lehet, a bírós esküdteket nyomban elbocsátotta, s a vádhatóság köz-onjárásával intézkedni fog, hogy őt egy állami kórház epileptikus osztályában elhelyezhesse, míg súlyos betegségéből ki nem gyógyul.

White egész védelmét arra alapították, hogy a gyilkosság-got idegrombában követte el. A probate court fogja kezébe venni a szerencsétlen ember jó-vé sorsának intézését.

Gummiárak, KREJCI

Gummiárak, KREJCI. Feltérve a Magyar Nők Dollár Klubja példát mutat az amerikai magyar nőgyökeleknek, hogy mint kell a magyarországi éhez gyermekek és a szériai hadifoglyok ügyében fáradozni. A gyűlés nagy munkájában való résztvevésen kívül egymástól rendez az estét, mulatságokat a nemes célokra.

DRÁGA A MAPLE SYRUP

A dohánygyárak vásárolják össze dohány édesítésére.

Az egyik nagy dohány gyár összevásárolja a jó áron a maple syrup természet, hogy azzal pácolhassa a rágható dohányt, az úgynevezett chewing tobacco-t.

A vállalat ügynökei ingyen látják el a termelőket Cuyahoga és a szomszédos megyék területén hatalmas borsókkal, s ezzel megkímélik azokat megfelelő kánnak vásárlásától is.

Ez az oka, hogy a syrup ára már eddig négy dollár a székőtt gallononként, s még e magas áron is alig kapható.

GÁZOL AZ AUTO

Halálos szerencsétlenség a Wade Park és E. 93. St. sarján.

Fred Dubar, aki a 1719 Coit avenuen lakik, emberölés vádjá alatt a rendőrségi fogházba került szerdán, mivel halálra gázolta autójával Alexander Zatin 24 éves fiatalembert, akitnek otthona a 10935 Massel avenuen van. Zatin ki villamosból szállt ki, amidőn Dubar elütötte autójával. Beszállították a Mt. Sinai kórházba, ahol azonban csakhamar kiszervetett.

AUTOTOLVAJOK RÉME

A szövetségi bíróság súlyos büntetéseket szab az autólopásért.

Az oly autótolvajok, akik az ellopott autómobilal az állami határokat keresztezik, és kérekerülnek az új törvény szerint a szövetségi bíróságok által vonatnak felelősségre. Ezt jó lesz nekik szemök előtt tartani, mert a megyei bíróságok eddigi enyhe büntetése helyett, súlyos börtönbüntetés éri őket. Killits szövetségi bíróság legutóbb két autómobil tolvajt az atlantai fogházban kitöltendő négy-négy évi börtönrre ítélte el.

FIAT KERES!

Ösv. Stern Józsefné VIII. Mária-utca 19. Budapest, kéri fiának, Stern Gyulának címét, aki 1915. előtt farmer volt Kays. Cal. postacímével.

ALFRÉD SAFRÁN. Magyar Gyógyászati Társaság. 235 Society Street Building, Cleveland, O. Central 9718

MAGYAR UJSAG. Apró közlemények, társadalmi...

Frakk kölcsönbe... 2000 korona... a Petőfi-utcaiban van... bármelyik belvárosi... né a frakk ára ma... rona. Holnap talán... vagy enél is több... zik, a híre, hogy a... segédkek beadvány... ipartestülethez s... renek újabb 25... való fölemelést kéri... testület még nem... ezzel a kívánsággal... azonban, hogy ha... is teljesíteni fog... férfiryak ára meg... nagyon felszökik... a Petőfi-utca és a... utca óskaarúhá keres... kor megint felemel... kat. Békéidőben a leg... ugyanannyiba került... egy óska, tündökly... koptatott, ragyogás... költ frakknak 24 óra... dia. A Petőfi-utca... van egy üzlet, ez va... cégtáblájára:

Frakk kölcsönbe... Kiderült, hogy a re... ruha napi kölcsön... rona. Ez békében 5... Ez 2000 korona bet... 100 korona volt. A... ualet így hirdeti, h... kölcsönbe:

Frakk és szalon-... kölcsönbe adnak... már csak napi 100... Ezért előre kivásá... 2000 Korona a bet... estére frakkot akar... venni és nincs frakk... 2100 koronára van... Ugyanaz a frakk ébe... ban 2000 koronáért... sárolható, de ez meg... dult elő a cég pra... hogy mostanában val... kot vásárolt volna. K... is csak szegény, öreg... vesznek frakkot vagy... kintot. Mikor kiserit... ják őket valahová, ez... galmasabb üzlet napo... nyit kell egy ilyen... pinórnak... smókingjának kölcs... teljék a jövedelemből... szedőben, Ehrenfeld... csonál, aki csak "gav... levetett férfiruhát... gavallérokak" meg... 100 korona, a kölcs... már két napra. Ez be... kell. Akinék bejelent... van Pésten: nem fizet... Ugy látszik, ez az üz...

Frakk, Salon és Sm... kölcsönöz... Ezért előre kivásá... 2000 Korona a bet... estére frakkot akar... venni és nincs frakk... 2100 koronára van... Ugyanaz a frakk ébe... ban 2000 koronáért... sárolható, de ez meg... dult elő a cég pra... hogy mostanában val... kot vásárolt volna. K... is csak szegény, öreg... vesznek frakkot vagy... kintot. Mikor kiserit... ják őket valahová, ez... galmasabb üzlet napo... nyit kell egy ilyen... pinórnak... smókingjának kölcs... teljék a jövedelemből... szedőben, Ehrenfeld... csonál, aki csak "gav... levetett férfiruhát... gavallérokak" meg... 100 korona, a kölcs... már két napra. Ez be... kell. Akinék bejelent... van Pésten: nem fizet... Ugy látszik, ez az üz...

Advertisement for Morris, a clothing store. Text includes 'Morris' and '129 Greenwich'.

MAGYARORSZÁGI UJSÁGHIREK

Apró hírelemek, politikai, gazdasági és társadalmi hírek a magyarországi újságokból

Frakk kölcsönbe: 2100, örökön: 2000 korona. Ez csak a Petőfi-utcaiban van így, mert bármelyik helyi szabó-cégnél a frakk ára ma 15.000 korona...

olcsóbb ruhakölcsönöz az egész környéken. Alig van raktáron 1-2 frakk és szmoking. A 100 koronáért kivásalják a frakkot és hazaküldik a lakásra...

Két rabló a rögöntelő bíróság előtt. A budapesti büntetőbírói bíróság mint rögöntelő bíróság tárgyalta Lócskei József és Németh I. Vendel rendőrök bünyjét...

Ruhák kölcsönbe adatnak.

Érdemes látni, hogy mennyire kiderült, hogy a rendes férfi ruhák napi kölcsönbe 200 korona. Ez békében 5 korona volt...

Frakk és szmoking kölcsönbe adatnak.

Frakk kölcsönbe olcsóbb, mint a zakkó. Itt éppen 50 koronával. A tulajdonos 150-ért igért egy hársnyallós frakkot...

Frakk, Salon és Smoking kölcsönözés

már csak napi 100 korona. Ezért előre kivásalás jár, de 2000 korona a betét. Ha egy este frakkot akar valaki felvenni és nincs frakkja...

Hetvenöt ezer korona egy hold föld. A földárak óriási emelkedésének egyik jellegzetes példája, hogy a főváros közelében, Rákosszentmihályon egy tizholdas ingatlant, melynek évi béré tízezer korona...

Kisérővel utazhat az óhazába Bécsig, Budapestig és Kassáig



FARKAS ELEMÉR

Mi aldirított ismert amerikai magyar bankároknak és hajójegyügynököknek sikerült végre utat-módot találni arra, hogy hazautazhassunk minden BEJ ES BANTÓDÁS NÉLKÜL...

500 HAJÓJEGYET

A Fabre Line-nak május 5-ikén induló szép és kényelmes két-keményes közkedvelt hajójára "CANADA"-ra. Az utasokat ezen az uton FARKAS ELEMÉR, az ismert magyar származású amerikai állampolgár kíséri el New Yorktól Bécsig, Budapestig, vagy Kassáig és gondoskodik arról, hogy...

- 1. Az egész utra jó bűnösökben részesüljenek;
2. A poggyászuk helyesen legyen feladva;
3. A határokon őket ki ne rabolhassák;
4. Csaköltől az idegen országokban meg legyenek óva;
5. És mindenki biztonságban megerkezzen szülővárosába.

FARKAS ELEMÉR amerikai állampolgár, úgy az angol, mint a magyar német és tör nyelveket beszéli, tudja, miként kell utazni, úgy hogy akik csatlakoznak a május 5-iki csoportunkhoz, azoknak nem lesz semmi kellemetlenségük, vagy bántódásuk.

Utazzon ön is haza kisérőnk felügyelete alatt

IRJON AZONNAL, mert csak ötszáz helyünk van. A hajójegy TRIESTIG \$90 és \$5 adó. Ha van utlevele, küldjön feljárt a hajójegyre. Ha nincs utlevele írjon azonnal az aldirított úgynökök bármelyikéhez, aki legelőször találja az utlevelet.

RÁCZ JÓZSEF 396 Hancock Avenue BRIDGEPORT, CONN. YURONKA TESTVÉREK CHROME, N. J. JOHN NÉMETH JR. Kaldor, Gyula, Manager 801 East 3rd Street PITTSBURGH, PA. Wabash vasúti állomás mellett

MATHE ES ROMAN Magyar Bányász Otthon 152 Paterson Street, corner French Street NEW BRUNSWICK, N. J. GYÖNGYÖSI GYULA, 721 So. Broad St. Trenton, N. J.

Hajójegyek minden vonalra

MAGYAROK! UTLEVELET gyorsan és biztosan csak RÉVÉSZ ÉS SZÓKE 1445 FULLERTON AVE. CHICAGO, ILL. irodája útján kaphatnak. Levelekre azonnal válasz. Forduljon bizalommal hozzánk.

Pénzküldés Pénzváltás

MARCUS 27-ÉN New Yorktól Triestig Csak 83 dollár. Irja meg nekünk, mikor érkezik New Yorkba.

A ZOK az amerikai magyarok, a kik rövidesen haza szándékoznak utazni, saját érdekében eselnek, ha esélyük előleg beküldésével helyet biztosítsanak maguknak a hajón.

TRANSATLANTIC EXCHANGE CO., Inc. 203-10th Avenue, Cor. 22nd St. New York, N. Y.

HONFITARSAK! Kik akarnak velem utazni szülőföldjükre? Minden magyar, aki most akar hazautazni, azonnal kérjen felvilágosítást, mivel megbizottunk személyesen viszi át egész faluját...

Ha New Yorkba jön, írja meg mikor érkezik és megbizottunk megvárja a vasutnál, elszállítja a poggyászt, elszállítja saját hazánkba, az előnyösen ismert ÁRPAD HÁZBAN. Minden ügyet ugyint pénzváltás, hajójegyvetel stb. a legelőnyösebben elintézzük. Vágya ki, írja meg e címet.

CENTRAL PASSENGERS BUREAU államilag engedélyezett hajójegyügynökség. 407 EAST 6th STREET, NEW YORK, N. Y.

MINDENKINEK CSALÁDJA kibozatalához szükséges okmányokat elkészít HAJÓJEGYEKET az összes vonalra eladok. PÉNZT a világ bármely részébe TELJES FELELŐSSÉG mellett küldök a legelőnyösebb napi árfolyamon. TÖRVÉNYES hazai lekötést bármely országban mindig kaphat nálam. VAGYONÁT ne bizza idegen, ismeretlen úgynökre, hanem jöjjön személyesen vagy írjon ALLAMI FELÜGYELET alatt álló bankomhoz.

JOHN NEMETH, Jr., Banker 437 PENN AVENUE, PITTSBURGH, PA. A Wabash vasút állomás közelében.

Magyarok részére HAJÓJEGYEKET minden vonalon eladok. PERMIT NEM KELL MARSICS JÁNOS Törvényes hajójegy, pénzküldő és kivándorlási irodája 279-10th Ave. New York h p

HAJÓINDULÁSOK: A következő hajókra eladunk jegyeket a társaságok által megszabott árakon.

Table with columns: Hajó neve, Rend. kikötés, Hajó neve, Rend. kikötés. Lists shipping routes to Manchuria, America, Argentina, Pannonia, etc.

Triest-i hajók 3-ik osztály ára vasúttal együtt Budapestig \$112.00. Csak akkor jöjjen New Yorkba, ha már utlevele meg van. Ha még nem volna utlevele és utazni akar, írjon nekünk és utlevelet a legelőnyösebb idő alatt megszeressük.

FOOZLET: NÉMETH ÁLLAMI BANK 1597-2nd Ave. cor 83rd St. NEW YORK. Németh János, elnök.

badlára helyezték. Most azonban az államügyészség igazgatási bünygyében elrendelte előzetes letartóztatását. Ma délelőtt detektívek mentek ki lakására és beszállították az ügyészségre. Bünygyében a főtárgyalást legelőnyösebb megtartják.

Háromszázezer koromás betörés Miskolcon. Miskolcra jelentik: Sós József divatárúüzletébe betörtek hatoltak be, akik onnan 300.000 koronát meghaladó értékű árut vittek el. Az üzlet tulajdonosa értesítette a rendőrséget, ahonnan detektívek mentek ki a Budapest felé induló vonatához, abban a felfedezésben, hogy a tettesek nem tudván értékesíteni a lopott tárgyakat Miskolcon, úgykeznek majd elutazni a városból. A felfedezés helyesnek bizonyult, mert rövid várakozás után egy nyulánk, formaruhába öltözött férfi jelent meg a pályaudvaron, kezében bőröndökkel. A detektívek átkutatták a csomagokat, amelyekben a Sós üzletéből való két szilisz-

Züllött gyermekek. A rendőrség mostanában razzákat tart, hogy összefogdossa a kis-korú csavargókat és a rossz utakra tevődő fiatalok lányokat. Ezek a razzák a nagyvárosok legférdalmasabb/seitei tájra jártak, a züllött gyermekek szomorú világát. Ez a világ szerves része a mi nagy világunknak és romlottságának törvényei ugyanazok mint a felöltékek. Mert semmi sem áll elszigetelten, egyedül az életben, összefügg minden, a gyermekek erkölcsi fertőzése a felnőttek romlottságával épp úgy, mint a tengerszem a tengerrrel. Nem elég tehát, hogy összefogdossák a romlott gyermekeket, még az sem elég, hogy a szeretet és igazalom kiemeli őket bűnös környezetükből, a baj gyökerig kell behatolnunk, ha gyökeres gyógyulást akarunk elérni. Abba kell végre hagyni a gyűlölet és a szertelenség politikáját, békét kell szerezniünk, hogy békességben megkezdhesünk nagy munkánkat, az ország megmentését. Ha egyszer önmagával is megbékél a magyarság és mindenkinnek megadatik a mód és nyugalom, hogy munkához lásson, akkor meglesz az az anyagi és erkölcsi alap, a melyen felépülhet az új, egészséges, magyar társadalom, a melynek nem lesz tipikus jelensége sem a züllött gyermek, sem a kiskorú romlott lányka.

Mennyi bort vittek el a románok a Hegyaljáról? — A Gazd. Tud. jelenti: A román megszállás alatt szenvedő Magyarország Tokaj borvidékéről szomorodni borból 25,068 hektolitert, asszurborból 946 hektolitert, míg palackborból 24,718 literet vittek el a románok 55 millió 700.000 korona értékben.

Letartóztaták a Közalkalmazottak Szakszervezetének vezető elnökét. — Ascher István, az egyetemi gazdasági hivatal vezetője, a proletárdiktatúra idején a Közalkalmazottak Országos Szakszervezetének elnöke volt. Ebben a minőségében a Vörmezőn, az egyetem kupolacsarnokában és a Gólyavárban, a közalkalmazottak ülésén igazgató beszédekert tartott, éltette a kommunizmust, a szabad szervezetet és agitált a vörös hadsereg érdekében. Az államügyészség ötrendbeli igaztással vádolja. Ascher István a múlt év végén valami sikkasztási ügybe volt belekeverve, ami miatt letartóztaták. Kiderült azonban, hogy sikkasztást nem követett el és akkoriban szá-

kin bundát találtak. Örizetbe vették a katonaruhás utast. Időközben egy berkocsi érkezett a pályaudvarra, telve csomagokkal. A detektívek hozzátárgyolt. A betörő összeesett, letartóztaták, kórházba szállították, itt azonban kimerültséget szimulálva, megtagad minden tétér s elérve a Szinva-patak vallonmástételt.

FABRE LINE JAS. W. ELWELL, Gen. Agents 17 STATE ST., NEW YORK. Szép kényelmes hajók Triest felé: Május 27-én indul: MADONNA harmadosztályú jegy Triestig \$88.00 és \$5 adó. Aprilis 1-én indul ROMA harmadosztályú jegy Triestig \$78.50 és \$5 adó. Aprilis 17-én indul BRITANNIA harmadosztályú jegy Triestig \$78.50 és \$5 adó. Aprilis 20-án indul PATRIA harmadosztályú jegy Triestig \$90.00 és \$5 adó. Május 5-én indul CANADA harmadosztályú jegy Triestig \$90.00 és \$5 adó. Jegyért forduljon bármely meghatalmazott úgynökhez. m. n. v. áll.

NAVIGAZIONE GENERALE ITALIANA N.G.I. LA VELOCE NEW YORK—PHILADELPHIA—NÁPOLY ÉS GENOVA FELÉ. NEW YORK—PHILADELPHIA—TRIESTE GENUANT AT. Duca D'Aosta Aprilis 6 Taormina Aprilis 17 Duca Degli Abruzzi Aprilis 24 Palascino Május közepén

ITALIA AMERICA Society of Maritime Trade Inc. 1 STATE STREET, NEW YORK. h p

FRENCH LINE COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE MAGYARORSZÁGBA Havren át Gyors négygápes és Duplacsa-vagu Hajók La Lorraine Aprilis 3 Lafayette Aprilis 10 France Aprilis 14 Rochambeau Aprilis 22

A Czecho-Slovák kormány külön képviselője várja az utasokat hajójaink megerkezésénél Havre-ban és azonnal utazási céljuk felé továbbítja. A francia vonal hajóin a Czecho-Slovák katonák ezrei utaztak a háboru alatt mindegyik hajón. Jegyekert és árakert forduljon a Társaság Irodájához, 19 State Str. New York vagy helyi úgynökeinkhez. h p

CHERBOURG & LIVERPOOL "CARMANIA" indul APRILIS 10-ÉN. HAJÓJEGY ÁRA BECSIG \$87.75 és \$5.00 hadiadó. Bővebb felvilágosításert forduljon: THE CUNARD STEAMSHIP CO. LIMITED vagy helyi úgynökeihez. h s p

CUNARD LINE dupla csavaru gőzös PANNONIA Szombaton, április 10-én indul TRIEST felé és kiköt PATRAS és DUBROVNIKBAN. 2-ik osztály \$200.00 3-ik osztály \$125.00 ES \$5.00 HADI ADÓ. Felvilágosításert forduljon: THE CUNARD STEAMSHIP CO. Limited vagy helyi úgynökeihez. h s p

INTERNATIONAL STEAMSHIP BROKERS 459 W. 16th ST. NEW YORK, N. Y. HA VEDENI AKARJA MAGÁT A KELLEMETLENESGTOL, AKKOR FOLYAMODJON HOZZANK MINDEN OKMANY BESZERZESERT, PENZKULDES ES HAJÓJEGYERT. FELELŐSÉG MELLETT SZALLITJUK BUDAPESTIG, CSAK 14-15 NAPOT VESZ IGÉNYBE. 2-3 HAJÓ HÉTENKÉNT. TÖRVÉNYES PÉNZT, 100 ÉS 1000 KORONÁS BANKJEGYEK, BEN, VÁSÁROLHAT TOLUNK MINDENKOR HA SZÜKSÉGE LESZ. BŐVEBB FELVILAGOSITÁSERT FORDULJON E CIMRE: BOGDAN MIKLÓS, iroda fővezető 459 W. 16th St. NEW YORK, N. Y.

HA CSALÁDJÁT KI AKARJA HOZATNI, Ha utlevelet akar, Ha hajójegyet akar forduljon bizalommal az Egyedüli Magyar Keresztény Kivándorlási Irodához OCEANIA CO. 306 E. 13th St. New York City h c

Az Egyesült Államok Hajózási Osztályának ARGENTINA nevű gőzöse MARCHIUS 30-ÁN INDUL SUSQUEHANNA nevű gyorshajója MARCHIUS 31-ÉN INDUL TRIESTBE Jegyek kaphatók: Budapestig \$107.00 Kassáig \$106.50 Szegedig \$108.50 Debrecenig \$108.50 Szabadkáig \$108.50 Brassóig \$111.00 Kolozsvárig \$111.00 Aradig \$111.00 Nagyszebenig \$111.00 Nagyváradig \$111.00 Eszékig \$106.50 Hajójegyek kaphatók: Morris Engel bankárnál 129 Greenwich St. New York City n. n. v.

Magyarok már nem kapnak utlevelet tehát nem is mehetnek haza mostanában Küldjön haza szeretteinek amerikai dollárokat. Megbizottunk HANKÓ M. GYULA, ref. lelkész folyó évi APRILIS 10-ÉN indul a Pannonia nevű hajón Triestben át. Személyesen haza viszi és az illetőknek kezébe adja az Ön amerikai dollárjait. BOLLA és FIA Bankárok 2218 WEST JEFFERSON AVE. Telefon Cedar 839 DETROIT, MICH. IRJON APRILIS 5-ike ELŐTT IRJON APRILIS 5-ike ELŐTT

REGÉNY.

GRANT KAPITÁNY GYERMEKEI

IRTA: WERNE GYULA.

Thalcave végzte el az alkudozást, mely nem sokáig tartott. Hét kis argentinai faj tört teljesen felszerelve, száz főt...

zül kilépve, Glenarvan csapatja először is a "medanos" név alatt ismert futóhomok talajra...

FEJLŐDŐ UJ IPARÁG.—ÁLLANDÓ MUNKA.

A hol még a dollár negyedével többet ér, mint sok más helyen.

Az utóbbi években egy új, általában kevéssé ismert iparág indult őrési lendületnek...

karban tartására kiváló gondot fordítunk. Apró jószágot bárki tarthat, ugyintén tehenet is...

tegesélyző Egyet 40 taggal, Jeney Károly elnök vezetése alatt egy nagy családot alkot.

be, ahol a lerakodott por zsákokba lerakva kerül azután számtalan alkalommal feldolgozás alá.

— Jól értem, — szól Paganel. — Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

Nincs munkásszűkület vasuti kocsihány miatt. Nincs szlack. Nemcsak azok, akik már dolgoztak szénbányákban, de teljesen gyakorlatlan emberek is hamarosan néhány napi tanulás után megtanulják a zinc-bányászatot.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

FRANKLIN FURNACE, N. J. A Franklin Furnace-i zinc-bánya az ugyanolyan nevű városban, a központban, a legátvólabbi háztól tíz percre van gyalog.

Munka után ismét gőz-vonó-gép vízi egyenesen a melegítő-tüzeberembe a bányász, a hol hideg és melegvíz, szubany, szappan, tiszta törülközők várják a tisztán mehet, száraz ruhában, családja körébe.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.

— Aztán jársaihoz fordult. — Ime, — ugymond, — az idő megváltozik. Pamperot kapunk, még pedig a javából.



Az egészséges és vidám gyerekek minden anyának öröme.

Minden csecsemő, ha megfelelő táplálékot kap, szépen nő, erősen fejlődik és vidám. Ha nem tudja szoptatni csecsemőjét, miért kísérletezne olyan táplálékokkal, mely elronthatja az emésztését.



Táplálék, mely első gondolata volt három nemzetközileg elhatalmasított és azonos percelt fogva, midőn EAGLE BRAND tejkeveréket készített.

Advertisement for Borden's Eagle Brand Condensed Milk, including a list of distributors and a coupon for a sample.

MAGYAROK, NE MENJENEK EURÓPÁBA

Advertisement for Dr. Howell's medicine, featuring a portrait of the doctor and text describing the benefits of his treatment.

A becsület portája

Advertisement for Magyar Bányász Otthon, a Hungarian miners' club, detailing its activities and membership information.

Advertisement for Dr. F. H. Colhouer, a medical professional, including contact information and a list of services.

Advertisement for New Jersey Zinc Company, highlighting employment opportunities and the benefits of working in the zinc industry.

Advertisement for VIKTOR E. FAITH, a real estate agent, listing properties for sale and providing contact details.

Vertical text on the far left edge of the page, likely from an adjacent page or a sidebar.

KIS HIRDETESEK

KERESZTÉS, MUNKÁT NYER... MUNKÁT NYER FERFI... MUNKÁT NYER FERFI...

MUNKÁSOK felvételnek

Cantonban, Ohio, ahol biztosan talál barátokra, ahol van elegendő munka és kedvező munkásviszonyok...

UNITED ALLOY STEEL CORPORATION

Canton, Ohio... HÁNYJA-VETI... Önt az élet? Van kilátása arra, hogy mielőbb nagyobb jövedelemhez jusson?

MEG VAN MÁR A FIZETÉSEMELÉS ETHEL, W. VA.-BAN.

Eddig is itt pedáztak a magyarok a legjobban. Ezentúl még nagyobb lesz a fizetés. Ez az egyedüli és első majna, a melyik megmutatja, hogy a bányászokról gondoskodik.

CLEVELAND CLIFF IRON COMPANY Ethel, W. Va.

Több jó GYÁRI MUNKÁS felvételnek... THE GLOBE MACHINE & STAMPING CO.

KERTÉSZET, tanult, ügyes ember felvételnek... KERTÉSZET, tanult, ügyes ember felvételnek...

MUNKÁT NYER - NŐ.

BOTTLI MOSGÓKOT keresünk... ASSZONY VAGY LEVÉL 1945 ÚJRAÉRTÉKESÍTÉSÉRE...

ERŐS DÖBÉB... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT, ki a háznál felvételre...

NAPSZÁMOSOK

Állandó munkára, jó fizetéssel felvételnek... J. & L. MUNKÁSOK GISHOLT MUNKÁSOK...

LA THE KEZEK KÖSZÖRÜSÖK... NAPSZÁMOSOK és nappali munkára felvételnek...

RAM UP MUNKÁSOK GYÁRI HELPEREK... Kertészeti munkára keresünk...

ALUMINUM CASTING CO. 2210 Harvard Ave. 73 V 74

MINTA VÁZAKÉSZÍTŐK SHAPER MINTA KÉSZÍTŐK felvételnek.

THE BAKER R. & L. CO. 2180 W. 25th St. 73 V 74

ANONALIS BÉLÉPÉRE KERESÜNK... NŐK konyhamunkára felvételnek.

THEOREDRE KUNDTZ CO. 610 E. Lakewood Ave. 67 V

WILLARD STORAGE BATTERY CO. E. 131 St. és St. Clair Ave. 73 V 74

FURNACE KÉSZÍTŐK felvételnek... 1562 W. 3rd Street 71-73 V 74-76

LEANYOK behív és könnyű gépmunkára felvételnek.

VITAL MFG. CO. 7500 Quincy Ave. V 74-75

DISC KÖSZÖRÜSÖK ÖSSZEÁLLÍTÓK KISEGÍTŐK NAPSZÁMOSOK felvételnek.

VITAL MFG. CO. 7500 Quincy Ave. Cleveland, O. V 74-75

ÖSSZEÁLLÍTÓK FINISHELŐK SZEGECSELOK BUCKER UPS FÜTŐK

Punch Press Operatorok Punch Press Helyperk GYÁRI HELPEREK NAPSZÁMOSOK felvételnek.

THEODORE KUNDTZ CO. 610 E. Lakewood Ave. & Nickel Plate R. R. Detroit Avenuei kárelvegye. 67-7 V 68-73 V 74-75

SZIVARBAN MUNKÁSOK felvételnek... MUNKÁSOK felvételnek...

NOT KERESÜNK... NŐK konyhamunkára felvételnek.

LEVÉL... KERTÉSZET, tanult, ügyes ember felvételnek...

LEVÉL... KERTÉSZET, tanult, ügyes ember felvételnek...

MUNKÁT NYER - FERFI.

SÖTÉT, ÖSSZÉHÁZTANÚT... KERTÉSZET, tanult, ügyes ember felvételnek...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

MUNKÁT NYER - NŐ... HAZVÉZETŐNEK... EGY IDŐSEBB NŐ... KERESEK ÉGY 14-15 ÉVES LEANYT...

BUTOROGZOTT SZOBÁK.

WZOP nagy szoba... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

181 AKEROS FARM

WZOP nagy szoba... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...



The oldest established Hungarian Paper... NO. 75. SZAM.

ORIGINE... RÉMES MAGYAR CSALÁDI DRAMA MILWAUKEE

Martin József... felelőségét, majd megölte önmagát hónapos gyermekével.

A családi per... hosszú sorozat meg a borzalmas irást.

MILWAUKEE... 29. - Milwaukee-i lakosok közül Martin József nemzeti Harvester alkalmazottja rendőrelváltás utáni...

14 éven át... folytatva az egyetemes levetélt tanítás módját...

25 cent lelkület... Miss Blanche Schweitzer, 1264 LEXINGTON AVE., NEW YORK.

A világháború és a háta következménye... az első világháború utáni világban...

JOGI TANÁCS... A. I. ZEIGER MAGYARUL MÉRKELI ÖGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS.

PIFAS... PIFAS FARMERKÉRT KERESK... kik szeretik a jó dolgot. Sajtó témáján...

MI KULDNOK... MI KULDNOK... MI KULDNOK... MI KULDNOK...

LIBERTY BOND... LIBERTY BOND... LIBERTY BOND... LIBERTY BOND...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ ÜZLETEK...